



校園

勞局秋節關懷送月餅 華醫嘉藥外籍生感動

2021-09-17



勞工局長王鑫基（前右二）送月餅給外籍生，嘉南藥理大學校長李孫榮（前左二）等人熱烈相迎。（記者黃文記攝）

記者黃文記/仁德報導

市府勞工局長王鑫基十六日致贈月餅給中華醫事科技大學以及嘉南藥理大學的外籍生，傳達中秋節的祝福，同時宣導相關法規，除了一解其思鄉情緒，也讓他們在課餘工讀時，也能注意到相關的法令與權益。

王鑫基表示，市長黃偉哲指示應主動積極走入外籍生就讀學校及實習企業，了解其狀況與需求，使台南市「希望家園」的理念具體落實，讓在此求學或工作的外國人也能感受台南市的溫暖。

中華醫事科大校長孫逸民、嘉南藥理大學校長李孫榮親自接待王鑫基及勞工局團隊的到訪，兩人均感謝勞工局辦理新南向訪視關懷服務及相關法律宣導，除了讓外籍生體驗在地文化節慶，也能在疫情期間排解外籍生的思鄉之情；且對於外籍生反映工讀上的疑義，都能立即與企業了解溝通，排除疑義，讓外籍生持續安心工讀。

勞工局在一〇八年初啟動「新南向訪視關懷服務」，走訪轄內有新南向專班的大專院校，前往外籍學生實習的企業，迄今已服務逾千名外籍學生。有不少外籍生畢業後會繼續留在台灣工作或深造，對於國內產業缺工及人力培訓有相當大的幫助，顯見新南向政策及市長理念正逐漸開花結果。

Previous article

黑琵先頭部隊? 4隻現蹤四草

Next article

7個月太空之旅 台灣種子返興大

即時



新台灣奇案新戲
陳亭妃扮媽祖

2021-09-17



東縣第一屆中學
生黑客松競賽 東
女榮獲第一名特
優

2021-09-17